
Žirija za podeljevanje priznanj Osvobodilne fronte slovenskega
naroda pii Mestni konferenci SZDL Ljubljana in komisije pri
občinskih konferenca SZDL

R A Z P I S U J E J O
ZA LETO 1987

10 srebrnih priznanj OF za območje mesta,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Bežigrad,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Center,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Moste-Polje,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Šiška in
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Vič-Rudnik.

Srebrna priznanja podeljujejo ob obletnici ustanovitve Osvo-
bodilne fronte siovenskega naroda posameznikom in organizaci-
jam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za do-
sežke trajne vrednosti pri uresničevanju političnih nalog in
ustavne vloge socialistične zveze, predvsem pa za razvijanje
samoupravnih, medčloveških in delegatskih odnosov, uveljavlja-
nje revolucionarnih tradicij ter uresničevanje programa gospo-
darske stabilizacije, za spodbujanje in uveljavljanje javnih obrav-
nav, ki omogočajo demokraiičen in ustvarjalni dialog za samou-
pravno odločanje delovnih ljudi in občanov v občinah in mestu.

Predlagatelji so lahko družbenopolitične organizacije, organi-
zacije združenega dela in krajevne skupnosti, družbenopolitične
in samoupravne skupnosti, družbene organizacije in društva.

Predloge za Srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji
občinskim komisijam za podeljevanje priznanj OF pri občinskih
konferencah SZDL oziroma Žiriji pri MK SZDL najkasneje do
15. januarja 1988. O predlogih odločajo občinske in mestna
konferenca SZDL oziroma predsedstva na svojih sejah.

Žirija in komisije za podeljevanje priznanj OF pri MK in
občinskih konferencah SZDL.

V skladu z določili 4. in 7. člena Pravilnika o Podeljevanju Priznanja
Osvobodilne frontc slovenskega naroda in o delu Žirije. RAZPISUJE
Zirija za podeljevanje Priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naro-
da Republiške konference SZDL Slovenije

20 PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE ZA LETO 1988
Priznanje OF je namenjeno posamezniku in organizacijam

za njihovo delo in prispevek k dosežkotn trajnega pomena pri
razvoju socialistične samouprvne družbe, zlasti:

- pri uveljavljanju delovnih ljudi in občanov kot nosilcev
odločanja na vseh ravneh,

- za dosežke pri uveljavljanju poslanstva SZDL kot nasled-
nice OF slovenskega naroda in kot mobilizacijskega dejavnika
celotne dnižbene skupnosti v prizadevanjih za uresničevanje
programa gospodarske stabilizacije ter krepitvi in razvoju
SZDL kot fronte delovnih Ijudi in občanov ter njihovih organi-
ziranih socialističnih sil,

- pri uresničevanju ustavno opredeljenih družbenoeko-
notnskih odnosov na posameznem področju družbenega živ-
ljenja in dela ter v družbi na sploh, še zlasti pri razvijanju
delegatskega sistema, javnih obravnav posameznih dmžbenih
problemov prek demokratičnih oblik organiziranja in delova-
nja organiziranih socialističnih sil, ki omogočajo demokratični
in ustvarjalni diaiog in pri uveljavljanju in razvijanju temeljnih
samoupravnih skupnosti.

Predlog lahko oblikujejo krajevne in občinske konference
SZDL ter konference SZDL v posebnih družbenopolitičnih
skupnostih, organizacije združenega dela in druge samouprav-
ne organizacije in skunosti, vodstva družbenopolitičnih orga-
nizacij ter dmžbene organizacije in društva.

Vsak predlog za podelitev Priznanja OF je predlagatelj
dolžan posrcdovati tudi Žiriji za podeljevanje Priznanja OF pri
občinski konferenci SZOL, ki mora mnenje o predlogu posre-
dovati Žiriji za podeljevanje Priznanja OF pri RK SZDL.

Predloge z obrazložitvijo in utemeljitvijo naj predlagatelji
posredujejo Žiriji za podeljevanje Priznanja OF pri RK SZDL
Slovenije, Ljubljana, Komenskega 11, najkasneje do 15. janu-
arja 1988. Predlolgi morajo biti posredovani na posebnih obraz-
cih, ki so na razpolago pri občinskih konferencah SZDL in
konferencah SZDL v posebnih družbenopolitičnih skupnostih.

Žirija zajxxieljevanje
Priznanja OF pri RK SZDL Šlovehije


